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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007
Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....010
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile
Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale
NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.

La toate subiectele se cer rezolviri complete
SUBIECTUL I (20p)
(4p) | a) Sa se calculeze distanta dintre punctele A(=36) si B(52).

(4p) | b) Si se calculeze cos® 2007 +sin” 2007 .

—1

(4p) | ©) Sa se calculeze partea reald a numarului complex

(4p) | d) Sa se calculeze diagonala patratului care are lungimea laturii 5.
(2p) | e) Si se determinea, b € R, astfel incat punctele A(—3,6) si B(5,2) si fie pe dreapta de

ecuatie x+ay+b =0.
(2p) | ) Sa se calculeze aria triunghiului ABC, daca AB = 6, AC =5 si m(BAC j =30°.

SUBIECTUL II (30p )
1.

4 18
(3p) | @ Sa se calculeze determinantul ] .
(3p) | b) Sa se determine numarul de functii f {a, b} — {1,2,3} cu proprietatea f(a)+ f(b) = 4.
(3p) | ¢) Sa se rezolve in multimea numerelor reale , ecuatia 5 —1 = 24.
(3p) | d) Sasecalculeze 1+ 11+ 21+ 31+ ...+101.

(3p) | e) Se considera functia f : R = R, f(x) = 3x —1. Si se determine punctul de coordonate

egale, de pe graficul functiei f.

2. Se considerd functia f :R* >R, f(x) = x* + 2
X

(3p) | a) Sa se calculeze f'(x), xeR".
(3p) | b) Sa se calculeze lirrllf(x)_lf(l) .
xX— x a—

(3p) | ©) Sa se determine punctul de extrem local al functiei f .

(3p) | d) Sa se determine ecuatia asimptotei verticale la graficul functiei f .

(3p) | e) Sa se calculeze I f (x)dx.
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SUBIECTUL III ( 20p )

L _ -1 4 2 =2 10 0 0) .
Se considerd matricele A = , B = , 1, = , 0, = si
4 -1 -4 2 0 1 0 0

polinomul f = X? +2X —15.

a) Sa se determine catul si restul impartirii polinomului f la polinomul X —3.
b) Si se rezolve in multimea numerelor reale, ecuatia f(x) = 0.
c) Sasearateca detA#0.

B ) -x+4y =0
d) Sa se rezolve sistemul .
4x—-—y =0

e) Si se calculeze matricea A2 .

f) Sa se verifice egalitatea f(A) = 0,,unde f(A)= A* +2A4-151,.

1 2n
g) Utilizind metoda inductiei matematice, sa se arate ca (A + B)" = (0 ) j Vne N*.

SUBIECTUL IV (20p)

Se considera functia f: (0,00) >R, f(x)=—-

si  sirul (an)neN*,

a, = f)+ fQ2)+..+ f(n).
a) Sa se calculeze q,.

1

b) Sasearateca a, =1-
(n + l)

3 -

¢) Sase calculeze lima, .

n—>c0

d) Sa se arate ci sirul (a,) .. este crescitor.

e) Sa se determine ecuatia asimptotei catre + oo la graficul functiei f .

2

f) Sa se calculeze J’(f(x)+ ! de.

1

g) Si se calculeze limn’ U (f(x) + ! de - %J .
1

n—e (x + l)3
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Varianta 10

Subiectul 1

a) d(A,B)=45.
b) cos’>2007 +sin” 2007 =1.
¢) Parteareald este egala cu 2.

d d=5V2.
e a=2,b=-9.
15

f) SABC :?'

Subiectul II

1.
4 18
a)
-

b) Existd 3 functii cu proprietatea ceruta.
c) x=2.
d) 1+11+21+31+...+101=561.

11
e) M| —,—|eG,.
) (2 2] !
2.

a) flr)=2 "D

X
by tim L= W
x—1 X — 1
¢) x=1 este punct de minim local.
d) Ecuatia asimptotei verticale este x=0.
5

e) jf(x)dx=§+§.

Subiectul ITI

a) f=X?+2X-15=(X +5)(X —3) rezulta catul este X +5 si restul este 0.
b) x=-5 sau x=3.

c¢) detA=1-16=-15+#0.

d x=y=0.
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5> (17 =8
e) A° = .
-8 17
f) Prin calcul direct avem f(A)= 0,.
1
g) Vomdemonstra P(n): (A+ B)" = (O | J,Vne N".

Verificare: P(1): adevarata.
Presupunand cd P(k) este adevératd pentru ke N*, ardtdm ca P(k + 1) este
adevarata.

e Y I O K = ey A

Deci P(k +1) este adevarata.

: 1 2n
Ambele etape fiind verificate, concluzionim c¢d Vne N, (A + B)" = ( ! j .

Subiectul IV
1 7
2 a 8 8
1 1 1 1 1 1 1
b)Din a, = f(1)+ f(2)+...+ e =y —1_
)Dina, = f()+ fQ2)+ .t fln)=g—g+ oo+t T

¢) lima, =lim [l—;J=l.

G T T ey

1
n+D’  (n+2)
e) lgg f(x)=0-0=0= y=0este ecuatia asimptotei citre + oo .

O T

d a, —a =fn+l)= + >0, deci girul (an ) este crescator.

neN*
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